



2024年上半年新兵欢送大会暨欢迎退役老兵返乡仪式举行

潘晓辉出席并讲话 翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏 吴贤林 见习记者 陈静)一颗赤子心,满腔报国情。3月16日上午,我县举行了2024年上半年新兵欢送大会暨欢迎退役老兵返乡仪式,为载誉归来的退役老兵接风,为即将启程的人伍新兵送行,共同见证常山好男儿接力共筑强军梦。

市人大常委会副主任、县委书记、县人武部党委第一书记潘晓辉出席仪式并讲话,翁旭东、许茂华、何相涯、许露华、方育娟、毛凌锋参加,许靖主持。

仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕。“服从中国共产党的领导,全心全意为人民服

务,服从命令,严守纪律……”面对“八一”军旗,新兵们举起右手庄严宣誓,用铿锵誓词诠释矢志从军、报效祖国的坚定决心和信心。随后,新兵、专武干部分别向新兵家长、退役老兵献花;优秀退役老兵和新兵代表依次作表态发言。

潘晓辉代表县委、县政府和34万常山人民向即将踏上征程的新兵们表示热烈的祝贺,向光荣退役的老兵们致以崇高的敬意,勉励新兵们以实际行动投身国防建设。希望大家珍惜荣誉、忠诚使命,秉持天下兴亡、匹夫有责的爱国之心,忠诚履职、忠心卫国,努力做党和人民的好战士;锤炼

本领、提升战力,发扬“亮剑”精神,认真学习政治理论,刻苦钻研军事技能,争做执剑守护之卫士、家国天下之坚盾;建功军营、回报家乡,为家乡人民争光、为自己人生添彩的同时,当好常山的宣传员,积极宣传常山、推介常山,主动参与家乡建设,为常山发展加油助力。

仪式结束后,党政军领导同新兵家长、退役老兵亲切握手交流,向支持儿女献身国防的新兵家长、广大退役老兵致以崇高的敬意,为即将踏上保卫祖国征途的新兵送行。

县政府第59次常务会议召开

王永明主持

本报讯(记者 葛锦熙 陈书窗)3月18日晚,县委副书记、县长王永明主持召开县政府第59次常务会议。县政府领导参加。

会议听取了关于2023年我县环境保护目标完成情况和2024年环境目标制定情况的报告。会议指出,近年来,全县上下坚持以习近平生态文明思想为指导,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,统筹经济发展和环境保护,在县域环境治理以及美丽常山建设等各方面取得了亮眼成绩。会议强调,保护好生态环境是“国之大者”。要坚持问题导向,对标蓝天、碧水、净土保卫战要求,实行清单化、任务化管理,建立健全环境保护长效机制,切实防范生态环境风险。要坚持目标导向,以创建国家生态文明示范县、无废城市创建为引领,坚定不移走绿色发展之路,护美绿水青山,做大金山银山,积极打造常山版“富春山居图”。要坚持结果导向,牢固树立全县一盘棋思想,既要各司其职、各负其责,又要协同作战、密切配合,坚决守护常山良好的生态环境。

会议还审议了《常山县创建全国基层中医药工作示范县实施方案(送审稿)》。会议指出,中医药事业是我国卫生事业的重要组成部分,也是我国卫生事业独具的特色和优势。过去一年,我县全面推进中医药发展事业,中医药服务供给持续优化,人才队伍质量不断提升,文化氛围日趋浓厚,产业支撑有力有效,取得了扎实成效。会议强调,要以创建全国基层中医药工作示范县为抓手,持续在中医药发展环境、医疗能力、学科发展、人才培养、特色文化等方面下功夫,求突破、取实效,确保全国基层中医药工作示范县创建成功,不断夯实中医药工作基础,提升基层医疗服务能力,奋力推动全县医疗事业高质量发展。

会议还研究了其他事项。

谋划在前 抢先开跑 白石镇重点项目高效推进

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 邱洁)3月15日,记者走进白石镇未来驿站,看到十余辆大货车排着长队等待加油,边上的餐馆内坐着正在用餐的司机。“未来驿站的服务功能齐全,尤其是随着加油站投入使用后,周边餐馆的生意明显好起来了。”白石镇草坪村党支部书记林芳良高兴地说,项目落地带来的好处让大家对加快推进新一年项目建设的信心更足了。

白石镇一开年就全力推进项目谋划和攻坚工作,镇里成立了专班对接项目,联合组团联村力量,村镇两级相互配合,推动衢饶示范区建设项目二期、香柚三产融合产业园项目率先“开跑”。白石镇党委书记金童相告,这两个项目对进一步提升跨省治理质量、巩固白石镇的发展链意义重大。衢饶示范区建设项目一期占地60亩,二期建设面积241亩,建成后将为白石镇和江

西省上饶市玉山县岩瑞镇之间的经济往来搭建平台。而位于草坪村占地2600余亩的香柚种植基地,是目前我县香柚单体种植量最大的基地,香柚三产融合产业园的加快推进将进一步助力白石镇的双柚产业发展。

为了保证项目征地顺利完成签约,去年下半年起,镇村干部开展进农户、解民情、聊民生行动,深入了解项目所涉及的200余户农户的意愿与需求,打政策牌、算经济账,取得了良好成效。目前,两个重点项目签约率均达95%。

“把工作做在前面,为村民们处理好‘插花地’、土地界线等可能出现纠纷的问题,是我们在集中签约时没有碰上‘钉子’的主要原因。”林芳良说,在前期的政策讲解中,除了告知土地征收补偿标准外,还向村民描绘了衢饶共建共享发展成果的美好前景,既让村民得到眼前的实惠,更看到未

来的发展。有几户长期在外务工的农户,原本想要保留老家的土地,经过村两委干部一次次耐心地沟通,都打消了顾虑,主动签约。“村民们的理解和支持,让我们很感动、很欣慰。”林芳良说。

白石镇党委副书记、镇长徐子勃表示,两个重点项目征地工作顺利推进,为该镇全年项目建设开了个好头,白石镇将持续聚焦浙赣省际协作、深耕香柚全域深度融合发展,把服务做优、工作做实,加速推进衢饶示范区建设项目二期、香柚三产融合产业园、浙赣边际农产品物流配送设施等重点项目建设,在确保“首季红”的基础上,夺取“全年胜”。



图为工作人员正在检查猪肉



图为工作人员正在检查灭火器

集中力量开展专项检查

3月17日,针对央视2024年“3·15”晚会曝光的“不防火的防火玻璃、偷工减料的灭火器、梅菜扣肉里的‘糟心肉’”等问题,县市场监督管理局火速出击,集中力量开展问题产品专项检查,切实维护消费者合法权益,坚决依法查处侵害消费者权益的违法违规行为。截至目前,在食品生产加工环节,共检查使用猪肉为原料的食品生产企业7家次,小作坊30家次,未发现问题产品。在食品流通环节,已检查大型商超、农批市场、农贸市场等重点食品流通单位30余家,暂未发现问题预制菜和来源不明肉类。在餐饮服务环节,共检查各类餐饮单位33家,其中杭长高速常山停车区内有2家餐饮店经营使用安徽东辉科技食品有限公司生产的梅菜扣肉产品,产品已下架封存,等待召回。此外,共排查玻璃生产单位4家,消防器材销售单位25家,未发现相关情况。

通讯员 樊昕慧 翁致安 摄



推进春耕备耕 推动增产增收

近日,球川镇东坑村举行了种粮大户增产增收座谈会,当地种粮大户近40人参加。会后,浙农现代常山分公司与各种粮大户签订销售协议,扎实推进春耕备耕生产工作。

通讯员 詹祺丽 摄